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BM für Landesverteidigung und Sport 

Anfragebeantwortung 

 

S91143/264-PMVD/2011 9. Jänner 2012 

Frau 
Präsidentin des Nationalrates 

P a r l a m e n t  
1 0 1 7  W i e n  

Die Abgeordneten zum Nationalrat Klikovits, Kolleginnen und Kollegen haben am 
9. November 2011 unter der Nr. 9703/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 
betreffend "beabsichtigte Auslagerung von Forst- und Jagdaufgaben am Truppenübungs-
platz Allentsteig an die Österreichische Bundesforste AG" gerichtet. Diese Anfrage 
beantworte ich wie folgt: 

Zu 1 bis 12: 

Die Zentralsektion meines Ressorts ist beauftragt, ein Projekt „Allentsteig“ einzurichten mit 
dem Ziel eine umfassende Datensammlung zu erstellen, die Ergebnisse mit Daten aus der 
privaten Forst-/Jagd-/Landwirtschafts-/Schotterverwaltung zu vergleichen und darauf auf-
bauend nach Verbesserungsmöglichkeiten für diesen Bereich zu suchen. Auch die Ein-
bindung von externen Gutachtern ist vorgesehen. In Ergänzung zu den Kontakten mit 
Betrieben der Privatwirtschaft sind Kontakte zu den Bundesforsten für die Beschaffung von 
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Vergleichszahlen ungemein wichtig. Erstkontaktaufnahmen sind – wie auch mit anderen ex-
ternen Stellen – deshalb genau in diese Richtung erfolgt. Jedenfalls kommt dem militäri-
schen Schieß- und Ausbildungsdienst oberste Priorität zu, wobei hiezu ebenfalls Daten, die 
einen wichtigen Eckpfeiler für allfällige Verbesserungsvorschläge darstellen sollen, erhoben 
werden. Ziel ist es, möglichst viele interne und externe "Stakeholder" einzubinden, um ein 
transparentes und nachvollziehbares Ergebnis vorlegen zu können. Da zur gegenständlichen 
Thematik die entsprechenden Arbeiten noch nicht abgeschlossen sind, ersuche ich um 
Verständnis, dass zum jetzigen Zeitpunkt eine detaillierte Beantwortung nicht möglich ist. 

Zu 13: 

Nein 

9598/AB XXIV. GP - Anfragebeantwortung  (elektr. übermittelte Version)2 von 2

www.parlament.gv.at




